

లభించింది వీటిని విధి పూర్వకంగా ఉపయోగించుకుంటూ ఉంటే ఇక ఆలోచించటానికి, చూడటానికి ఖాళీయే ఉండదు. ఇక ఇతర విషయాలు ఆలోచించరు, చూడరు, ఏ ఫిర్యాదు ఉండదు. సంపూర్ణం కాకుండా ఫిర్యాదులు చెప్పటమే ఇతర విషయాలు చూడడానికి, వినడానికి ఆధారం. వాటిని చూస్తూ, వింటూ దివ్యంగా ఆలోచించండి ఎందుకంటే ఎలా ఆలోచిస్తారో అలా చేస్తారు అందువలన ఈ రెండు దివ్యప్రాప్తులను సదా వెంట ఉంచుకోండి. సహజమే కదా! సమర్థులే కానీ ఎలా అవుతున్నారు? ఆదిలో చిన్న, చిన్న పిల్లలు అమాయకులుగా అయ్యి మాట్లాడుతూ ఉండేవారు. సమర్థులే కానీ అమాయకులుగా అయిపోతున్నారు. అమాయకులుగా అవ్వద్దు. సదా సమర్థంగా అవ్వండి మరియు ఇతరులను కూడా సమర్థంగా తయారుచేయండి. అర్థమైందా! మంచిది!

సదా దివ్యబుద్ధి మరియు దివ్యనేత్రాన్ని కార్యంలో ఉపయోగించే వారికి, సదా దివ్యబుద్ధి ద్వారా శ్రేష్ట మననంలో, దివ్యనేత్రం ద్వారా దివ్యదృశ్యం చూడటంలో నిమగ్నమై ఉండేవారికి, సదా మీ భవిష్య దేవతాస్వరూపాన్ని స్పష్టంగా అనుభవం చేసుకునేవారికి, సదా ఈరోజు మరియు రేపు ఇంత సమీపంగా అనుభవం చేసుకునేవారికి, ఇలా శక్తిశాలి దివ్యనేత్రం కలిగిన త్రినేత్ర, త్రికాలదర్శి పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రിയస్మృతులు మరియు నమస్తే.

విశ్వసేవాధారి యొక్క సహజం సాధనం - మనసా సేవ 28-1-85

విశ్వ కళ్యాణకారి, సదా పరోపకారి బాప్ దాదా మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈ రోజు సర్వశక్తివంతుడైన బాబా తన శక్తిసేన, పాండవ సేన, ఆత్మికసేనను చూస్తున్నారు. సేనలో మహావీరులు తమ ఆత్మిక శక్తితో ఎంతవరకు విజయిగా అయ్యారు అని. విశేషంగా మూడు శక్తులు చూస్తున్నారు. ప్రతి ఒక్క మహావీర్ ఆత్మ మనసాశక్తిని ఎంత వరకు స్వ పరివర్తనలో మరియు సేవలో ధారణ చేశారు అని. అలాగే వాచాశక్తి, కర్మణాశక్తి అంటే శ్రేష్టకర్మ యొక్క శక్తి ఎంత వరకు జమ చేసుకున్నారు? అని. విజయి రత్నాలుగా అయ్యేటందుకు ఈ మూడు శక్తులు అవసరం. మూడు శక్తులలో ఒక శక్తి తక్కువైనా వర్తమాన ప్రాప్తి మరియు ప్రాలంబం తక్కువ అయిపోతుంది. విజయి రత్నాలు అంటే మూడు శక్తులతో సంపన్నులు. విశ్వసేవాధారి నుండి విశ్వరాజ్యాధికారి అవ్వటానికి ఈ మూడు శక్తుల సంపన్నత కావాలి. సేవాధారిగా అవ్వటం, విశ్వమహారాజుగా అవ్వటం లేదా సత్యయుగీ రాజుగా అవ్వటం దీనిలో కూడా తేడా ఉంటుంది. సేవాధారులు చాలామంది ఉంటారు కానీ విశ్వసేవాధారులు కొద్దిమందే ఉంటారు. సేవాధారులు అంటే మూడు శక్తులను నెంబర్ వారీగా మరియు శక్తిననుసరించి ధారణ చేసేవారు మరియు విశ్వ సేవాధారులు అంటే మూడు శక్తులతో సంపన్నులుగా ఉండేవారు కనుక ఈరోజు బాబా ప్రతి ఒక్కరి మూడు శక్తుల యొక్క శాతం చూస్తున్నారు.

సర్వశ్రేష్ట మనసాశక్తి ద్వారా ఎదురుగా ఉన్న ఆత్మకి అయినా, సమీపంగా ఉన్న ఆత్మకైనా లేదా దూరంగా ఉన్న ఆత్మకైనా సెకనులో ప్రాప్తి యొక్క శక్తి ని అనుభూతి చేయిస్తారు. మనసాశక్తి మానసిక అలజడితో ఉన్న ఆత్మ స్థితిని కూడా అచంచలంగా చేస్తుంది. మనసాశక్తి అంటే శుభ

భావన, శ్రేష్ట కామన ఈ శ్రేష్ట భావన ద్వారా సంశయబుద్ధి ఆత్మను కూడా భావనాత్మక బుద్ధి కలిగిన ఆత్మగా తయారు చేస్తుంది. ఈ శ్రేష్ట శుభభావన ద్వారా ఆత్మ యొక్క వ్యర్థభావనను సమాప్తి చేసి సమర్థభావాన్ని తయారుచేస్తుంది. శ్రేష్ట భావన ద్వారా ఆత్మ యొక్క స్వభావాన్ని కూడా పరివర్తన చేస్తుంది. శ్రేష్ట భావనాశక్తి ద్వారా ఆత్మ యొక్క భావనకు ఫలాన్ని అనుభవం చేయిస్తుంది. శ్రేష్ట భావన ద్వారా భగవంతునికి సమీపంగా తీసుకువస్తుంది. శ్రేష్టభావన ఆత్మ యొక్క భాగ్యరేఖను పరివర్తన చేసేస్తుంది. శ్రేష్ట భావన ధైర్యహీన ఆత్మను ధైర్యవంతులుగా చేస్తుంది. ఈ శ్రేష్ట భావన అనే విధితో మనసాసేవ ఏ ఆత్మకైనా చేయవచ్చు. మనసాసేవ వర్తమాన సమయంలో చాలా అవసరం. ఎవరి మనస్సు అంటే సంకల్పం సర్వాత్మల పట్ల శ్రేష్టంగా, నిస్వార్థంగా ఉంటుందో వారే మనసాసేవ చేయగలరు. సదా పరోపకారి భావన ఉండాలి. అపకారికి కూడా ఉపకారం చేసే శ్రేష్టశక్తి ఉండాలి. సదా దాత స్థితి యొక్క భావన ఉండాలి. సదా స్వపరివర్తన, స్వయం యొక్క శ్రేష్ట కర్మ ద్వారా ఇతరులకి శ్రేష్ట కర్మ యొక్క ప్రేరణ ఇచ్చేవారిగా ఉండాలి. వీరు చేస్తే నేను చేస్తాను, వీరు కొంచెం చేస్తే నేను కొంచెం చేస్తాను, వీరు కూడా కొంచెం చేయాలి అనే భావనకి అతీతంగా ఉండాలి. నేను చేస్తాను, తప్పకుండా చేస్తాను అనాలి. బలహీనంగా ఉండి ఎవరైనా చేయలేకపోతున్నా వారిపై కూడా దయాభావన, సహయోగం యొక్క భావన, ధైర్యాన్ని పెంచే భావన ఉండాలి. వీరినే మనసాసేవాధారి అంటారు. మనసాసేవ ఒకే స్థానంలో ఉంటూ నలువైపుల చేయవచ్చు. వాచా మరియు కర్మణా సేవ చేయాలంటే బయటికి వెళ్ళాలి. మనసాసేవ ఎక్కడ కూర్చుని అయినా చేయవచ్చు.

మనసా సేవ - ఆత్మిక వైర్లెస్ సెట్. దీని ద్వారా దూర సంబంధంలో ఉన్నవారిని సమీపంగా తీసుకురావచ్చు. దూరంగా ఉన్నా ఏ ఆత్మనైనా బాబా వారిగా అయ్యే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు ఇచ్చే సందేశం ఇవ్వగలరు దీని ద్వారా ఆ ఆత్మ నన్నేదో మహాశక్తి పిలుస్తుంది, ఏవో అమూల్య ప్రేరణలు నన్ను ప్రేరేపిస్తున్నాయి అని అనుభవం చేసుకుంటుంది. ఎలా అయితే కొంతమందిని ఎదురుగా తీసుకువచ్చి సందేశం ఇచ్చి ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలలోకి తీసుకువస్తున్నారో అలాగే మనసా శక్తి ద్వారా కూడా ఆ ఆత్మ ఎవరో సన్ముఖంగా వచ్చి మాట్లాడుతున్నట్లుగా అనుభవం చేసుకుంటుంది. దూరంగా ఉన్నా కూడా సన్ముఖంగా అనుభవం చేసుకుంటుంది. విశ్వసేవాధారి అయ్యేటందుకు సహజసాధనమే మనసాసేవ. వైజ్ఞానికులు ఈ సాకారసృష్టికి, భూమికి అతీతంగా అంతరిక్షంలోకి వెళ్ళి తమ కార్యం శక్తిశాలిగా చేసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు, స్థూలం నుండి సూక్ష్మంగా వెళ్తున్నారు. ఎందుకు? సూక్ష్మం శక్తిశాలిగా ఉంటుంది. మనసాశక్తి కూడా అంతర్ముఖీ నౌక దీని ద్వారా ఎక్కడికి కావాలంటే అక్కడికి, ఎంత త్వరగా కావాలంటే అంత త్వరగా చేరుకోవచ్చు. ఎలా అయితే వైజ్ఞానికులు భూఆకర్షణకి అతీతంగా వెళ్తూ తేలికగా అయిపోతున్నారో అలాగే మనసాశక్తిశాలి ఆత్మ కూడా స్వతహాగానే డబల్లైట్ స్వరూపాన్ని అనుభవం చేసుకుంటుంది. అంతరిక్ష నౌకలో ఉన్నవారు బాగా పైన ఉన్న కారణంగా భూమిపై ఎక్కడ చిత్రాలున్నా అవి తీస్తున్నారు అలాగే శాంతిశక్తి యొక్క అంతర్ముఖీ నౌకద్వారా, మనసాశక్తి ద్వారా ఏ ఆత్మనైనా చరిత్రవంతులుగా, శ్రేష్టాత్మగా అయ్యేటందుకు ప్రేరణ ఇవ్వగలరు. వైజ్ఞానికులు ప్రతి వస్తువుపై సమయం మరియు ధనం ఎక్కువ ఉపయోగిస్తున్నారు కానీ మీరు ఖర్చు లేకుండా కొద్ది సమయంలో చాలా సేవ చేస్తున్నారు. ఈ రోజుల్లో అక్కడక్కడ ఎగిరే పళ్ళాలు (స్పెయింగ్ సానర్స్)

చూస్తున్నారు కదా! సమాచారం వింటున్నారు కదా! అవి కేవలం లైట్ గానే కనిపిస్తాయి అలాగే ముందు ముందు మీ మనసా సేవాధారి ఆత్మలను కూడా ఏదో లైట్ అంటే బిందువు వచ్చింది, విచిత్ర అనుభవం చేయించి వెళ్ళింది అని అనుభవం చేసుకుంటారు. వీరు ఎవరు? ఎక్కడ నుండి వచ్చారు? ఏమి ఇచ్చి వెళ్ళారు? ఈ చర్చ పెరుగుతుంది. ఎలా అయితే ఆకాశ నక్షత్రాలపై అందరి ధ్యాన వెళ్తుందో, అలాగే భూమి యొక్క సితారలను, దివ్యజ్యోతిని నలువైపుల అనుభవం చేసుకుంటారు. మనసా సేవాధారులకు ఇటువంటి శక్తి ఉంటుంది. అర్థమైందా? మహానత చాలా ఉంది కానీ ఈ రోజు ఇంత వరకే వినిపిస్తున్నాను. ఇప్పుడు మనసాసేవను తీవ్రం చేయండి. అప్పుడే 9 లక్షలు తయారౌతారు. ఇప్పుడు గోల్డెన్ జూబ్లీ వరకు ఎంత సంఖ్య తయారయ్యింది? సత్యయుగీ వజ్రతుల్య జూబ్లీకి 9 లక్షలు కావాలి కదా? లేకపోతే విశ్వ మహారాజు ఎవరిపై రాజ్యం చేస్తారు? 9 లక్షల సితారలు అని మహిమ ఉంది కదా! ఆత్మను సితారగా అనుభవం చేసుకున్నారు కనుకనే 9 లక్షల సితారలు అని మహిమ ఉంది అందువలన సితారల యొక్క అనుభవం చేయించండి. మంచిది. నలువైపుల నుండి వచ్చిన పిల్లలందరు మధువన నివాసి అయిన దానికి శుభాకాంక్షలు మరియు కలయిక మేళా యొక్క శుభాకాంక్షలు. ఈ అవినాశి అనుభవం యొక్క శుభాకాంక్షలు సదా వెంట ఉంచుకోండి. అర్థమైందా!

సదా మహావీర్ అయ్యి మనసాశక్తి యొక్క మహానత ద్వారా శ్రేష్ట సేవ చేసేవారికి, సదా శ్రేష్ట భావన మరియు శ్రేష్ట కామన అనే విధి ద్వారా సేవ యొక్క సిద్ధి పొందేవారికి, తమ ఉన్నత స్థితి ద్వారా నలువైపుల ఉన్న ఆత్మలకు శ్రేష్ట ప్రేరణ ఇచ్చే విశ్వ సేవాధారులకు, సదా తమ శుభ భావన ద్వారా ఇతరాత్మలకు భావన యొక్క ఫలం ఇచ్చేవారికి, ఇలా విశ్వ కళ్యాణకారి, పరోపకారి, విశ్వసేవాధారి పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రിയస్మృతులు మరియు నమస్తే.

మాయని మరియు ప్రకృతిని జయించినవారే స్వరాజ్యాధికారి 30-1-85

మాయ మరియు ప్రకృతిజీత్ గా చేసేటటువంటి బాబా తన యొక్క స్నేహి, గారాభమైన పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు నలువైపుల ఉన్న రాజ్యాధికారి పిల్లల యొక్క రాజ్య సభను చూస్తున్నారు. ప్రിയమైన, స్నేహి, బేహాద్ సేవాధారి అనన్య పిల్లలు నలువైపుల ఉన్నారు. ఈవిధమైన పిల్లలు ఇప్పుడు కూడా స్వరాజ్యాధికారి సభలో ఉన్నారు. బాప్ దాదా ఆవిధమైన యోగ్య పిల్లలను, సదా యోగి పిల్లలను, చాలా నిర్మాణ భావంతో, ఉన్నత స్వమానతో ఉండే పిల్లలను చూసి సంతోషిస్తున్నారు. స్వ రాజ్యసభ కల్పమంతటిలో అలాకికమైనది మరియు అన్ని సభల కంటే అతీతమైనది మరియు అతి ప్రിയమైనది. ప్రతి ఒక్క స్వరాజ్యాధికారి విశ్వ రాజ్యనికి వునాది మరియు క్రొత్త విశ్వ నిర్మాతలు. ప్రతి ఒక్క స్వరాజ్యాధికారి ఆత్మ మెరుస్తూ ఉండే దివ్య తిలకధారులు, సర్వ విశేషతలతో మెరుస్తూ అమూల్యమణులతో అలంకరింపబడిన కిరీటధారులు. సర్వ దివ్యగుణాల మాలను ధారణ చేసి సంపూర్ణ పవిత్రత అనే ప్రకాశ కిరీటంతో శ్రేష్ట స్థితి అనే స్వ సింహాసనంపై ఉపస్థితులై ఉన్నారు.